

HOJA DE INSCRIPCIÓN IX CAMPUS URBANO (DEL 10 AL 12 DE ABRIL) SEMANA SANTA

DATOS DEL PARTICIPANTE:

Nombre:

Fecha de nacimiento:

Talla de camiseta: 6 8 10 12 XS S M L XL XXL

Domicilio: Colegio:

¿Perteneces a la Fundación? SI NO

¿Has jugado antes? SI NO ¿Dónde?

¿Vendrás aula matinal? SI NO

¿Comerás con nosotros? SI NO

¿Tienes alergia o alguna enfermedad? SI NO ¿Cuál?

¿Eres vegetariano? SI NO

DATOS DEL PADRE/MADRE/TUTOR:

Nombre

Teléfono del domicilio familiar: Teléfono móvil:

Correo electrónico:

D.

Autorizo a

a participar en el IX Campus Urbano que organiza la Fundación CB Granada.

En Granada, a de de 2017

Fdo.

En cumplimiento de lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal, le informamos que sus datos de carácter personal son recabados con el fin de prestarle adecuadamente los servicios que usted nos solicita, así como para el cumplimiento de las obligaciones fiscales y legales derivadas de la prestación de este servicio. Dichos datos serán incorporados a un fichero denominado USUARIOS cuya finalidad es Gestionar los datos de las personas físicas que se inscriben en las actividades que organiza la fundación. y que se encuentra debidamente inscrito en el Registro General de Protección de Datos. Los destinatarios de esta información sólo y exclusivamente serán los trabajadores de esta empresa. Nuestra empresa tiene implantadas las medidas de índole técnica y organizativas necesarias para garantizar la seguridad, confidencialidad e integridad de los datos de carácter personal que trata. Por último le informamos que puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación, oposición e impugnación de valoraciones en AVDA.SALVADOR ALLENDE, S/N en GRANADA (GRANADA) y bajo los términos previstos en la Ley Orgánica 15/99 y normativa de desarrollo y por los procedimientos definidos al efecto por esta empresa.